Задание 2.

Срок сдачи: 23-25 ноября.

Создать схему БД в 3НФ по следующей спецификации. Храним информацию о следующих объектах:

Поезда (номер поезда, станция назначения, станция отправления, категория, головная станция), расписание (дата и время отправления, количество билетов по категориям (общий , плацкартный, купейный, св)), поездная бригада (фамилия, должность), маршрут (промежуточная станция, дата и время прибытия, стоянка), задержка .

При этом следует учитывать, что поездки пассажиров могут быть транзитными (то есть часть пути они едут в одном поезде, потом на какой-то станции пересаживаются на другой (маршрут считается при этом одним и в запросах о станциях пересадок/билетах/… учитываем и такие транзитные маршруты)).

Сведения о поездной бригаде заполняются только для поездов, формируемых на местной станции (т.е. на головной станции поезда; человек из Новосибирска не может быть в бригаде поезда Москва-Санкт-Петербург).

Требуется реализовать следующие запросы:

1. Справка о величине задержки указанного поезда в указанное время.

2. Справка о маршрутах и поездах между указанными городами (без привязки к датам/расписанию).

3. Станции-пересадки по маршруту до указанной станции (от заданной до заданной).

4. Количество билетов на указанный поезд (от заданного города до заданного в указанный промежуток времени) с заданным типом мест (плацкарт/купе/СВ).

5. Справка о ближайших поездах в указанный город в указанный отрезок времени.

Важно: схема (структура) БД должна быть такой, чтобы из неё можно было вытащить информацию из запросов выше – это раз, плюс о том, сколько всего мест в конкретном поезде и каких типов, сколько мест занято и свободно, соответственно (при этом надо понимать, что если поезд едет по станциям 1->2->3->4->5, то если все места между 3 и 4 заняты, а остальные свободны, то между 2 и 5 мест тоже не будет, т.е. свободные места – это минимум из свободных мест по участкам и надо хранить каким-то образом занятые места по участкам; при этом надо ещё учесть, что все занятые места хранятся отдельно и независимо для каждого отправления поезда (каждой его поездки по заданному маршруту)); должно быть нормальное расписание отправки поездок с указанием времени (можно – уж ладно – не хранить времена прибытия на все станции). Чётко следить за избыточностью данных!
